

Forum: Beboermøde Langkærgård

Tid: 11. april 2018

Sted: Fællesstuen

Deltagere: Mie, Lars, Nina, Jan, Morten, Flemming og Susanne

Afbud: Søren, Henrik, Karina, Sara og Jonas

Mødeleder Susanne

:

Referent: Cecilie

1. Referatet fra sidste møde, er gennemgået.
2. **Karaoke anlæg**
Henrik har forslået at der skulle komme et karaoke anlæg til førstesalen – Flertallet synes det var en god ide.
- Morten Ulrik er der mulighed for dette? At vi enten låner et anlæg et sted, eller købe et?
3. **Faste pladser ved spisning**
Vi snakkede om muligheden for at lave faste pladser ved spisning. Vi tog en runde og snakkede om hvad beboerne godt kunne tænke sig, i forbindelse med faste pladser (oppe/nede).

Susanne – Vil gerne vælge selv

Mie – God ide med opdelt, men vil gerne sidde nede

Nina – Vil sidde nede

Morten – Vil gerne sidde oven på og spise

Jan – Vil gerne sidde på første salen

Flemming – Vil spise nede ”det bestemmer jeg selv”

Lars – Spise oppe

De var enige om at det var en god ide at spise sammen i weekenderne. Da der nogle gange ikke var så mange hjemme.